

22 февраля 2024 года в учреждении состоялся информационный час в рамках информационно-образовательного проекта Школа Активного Гражданина «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС). В ходе ШАГа 1 с учащимися проведена интерактивная викторина «Мы узнаем» с активным обсуждением вопросов.

Далее, перед учащимися выступил начальник инспекции по делам несовершеннолетних Муштак Андрей Константинович, который рассказал почему решил стать сотрудником правоохранительных органов, какими качествами необходимо обладать. Андрей Константинович ответил на вопросы: что самое тяжелое в его работе, рассказал о самых ярких случаях на службе.

В ходе реализации ШАГа «Мы действуем» были подведены итоги встречи. Ребята рассказали о своих родных, которые связали свою жизнь с вооруженными силами, ответили - хотят ли они продолжить эту семейную династию. Учащиеся пришли к выводу, что благодаря тому, что Республика Беларусь – независимое суверенное государство, в котором обеспечены величайшие ценности – мир и стабильность - мы можем учиться, трудиться, строить жизненные планы и реализовывать их, создавать семьи, воспитывать детей.



